

Сотрудники полиции, обвиняемые в превышении полномочий, заключены под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов, поступивших из регионального УФСБ, в отношении сотрудников одного из отделов полиции УМВД России по Томской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Напомним, что по предварительным данным два сотрудника полиции, явно выходя за пределы возложенных на них полномочий, организовали передачу запрещенных к обороту предметов содержащемуся в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Томской области следственно-арестованному за заведомо ложное сообщение о якобы совершенном им преступлении.

В настоящее время сотрудникам полиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ. Рассмотрев ходатайства следователя, суд

избрал в их отношении меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1110500>